



В июле 2020 года руководители регионального следственного управления Следственного комитета России проведут приём граждан в городах Пермь, Губаха и селе Орда

17 июля 2020 года с 11 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю полковник юстиции Сарапульцев Сергей Юрьевич проведет прием граждан в Суксунском межрайонном отделе по адресу: с. Орда, ул. Советская, д.18.

22 июля 2020 года с 10 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю полковник юстиции Анащенко Дмитрий Сергеевич проведет прием граждан в следственном отделе по Ленинскому району г. Перми по адресу: г. Пермь, ул. Комсомольский проспект, д. 34б.

28 июля 2020 года с 11 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю подполковник юстиции Мушараев Чингис Владимирович проведет прием граждан в Губахинском межрайонном следственном отделе по адресу: г. Губаха, ул. Проспект Ленина, д. 21.

На личный прием можно обратиться по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок следователями следственного управления, а также с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей (руководителей) следственного управления.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Приём будет проводиться по предварительной записи.

Запись осуществляется по телефонам следственного управления в городе Пермь: 8 (342) 249-54-05, 8 (342) 249-88-38.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1480700>